

# 司机夜宿加油站遭三男子抢劫

## 事发灵璧,19000元现金和一部手机被抢走,人被打伤

星报讯(服超 记者 志强) 昨日凌晨2时许,一名货车司机从合肥到灵璧县娄庄镇送货,到达后因联系不到接货人,司机就把车停靠在一加油站,在车内就寝。不料竟遭遇三名男子抢劫,一颗牙齿被打落并被抢走两万元财物。

经了解,报警人耿某,男,30岁。12月28日,耿某从合肥驾驶一辆卡车去娄庄镇送货,到达娄庄时已是昨日凌晨2时许。由于夜间找不到联系人,耿某便把车停在娄庄街加油站,想在车内休息等天亮后找人卸货。

据耿某说,就在其熟睡时,三名陌生男子悄悄把车门撬开,盗走其黄色的单肩斜挎包,内有现金19000余元及一部手机。耿某被脚步声惊醒,看到一男子逃跑,连忙下车追赶,结果被另一名男子拿木棍打到脸部,致使耿某掉落一颗牙齿。

之后,三名男子驾驶一辆黑色轿车向灵璧方向逃跑,耿某追了一段距离,见追不上,遂报警。

据介绍,三名嫌疑人身高在170cm以上,其中一人为圆脸、平头。

目前,此案正在进一步侦查中。

## 滁州各方盛赞本报城市精神报道

### 希望有更多这样的好文章



李吉续 记者 雷强 胡昊

12月27日,本报以《承醉翁胸襟、扬小岗精神、铸滁州辉煌,敢为人先,大手笔绘制“大滁城”》为题,从多个角度对滁州这个古城的城市精神和文化底蕴进行了报道和诠释。该报道见报后受到滁州各界好评,滁州市人民政府副市长汪建中等领导也对本报的报道给予了充分肯定和赞扬。

### 滁州市政府副市长汪建中

《市场星报》的报道从不同角度聚焦滁州城市精神和“大滁城”建设,用鲜活的事例,深刻反映滁州近几年来城市化进程

### 希望有更多这样的好文章宣传滁州、推介滁州

的快速推进,以及对市民生活的积极影响和对滁州经济社会的发展推动。

全篇报道构思新颖,视角独特,内容

客观真实,可读性强,希望今后有更多像《市场星报》城市精神系列这样的好文章来宣传滁州、推介滁州。

### 滁州市委宣传部副部长张升武 “敢为人先”是滁州重铸辉煌的精神支柱

报道提炼出的“敢为人先”正是大包干精神的精髓,是滁州取得翻天覆地变化、重铸辉煌的精神支柱。

近三年来,滁州市主要经济指标增幅连年攀升,超过全省平均水平,扭转了多年来增幅偏低、位次居后的被动局面。去

年,在全省年度目标管理考核中由第14位跃升至第4位,今年以来发展势头更好,上半年主要经济指标增幅高于全省。

### 滁州市政协委员、滁州学院党委宣传(统战)部部长王诗根 城市精神根植历史

城市精神是城市文化长期积淀而成的独特品质,含义丰富且易于认同的“城市精神”,能够提高精神文明建设水平,促

进经济社会发展。《市场星报》记者在滁州原生状态的市民精神基础上进行提炼,既彰显了地域文化,又反映群体意识“敢为

人先”的滁州精神,对弘扬滁州历史文化传统、增强市民的认同感、共同创建我们自己的城市家园具有重要意义。

### 塑料厂失火损失400万

星报讯(操和分 记者 李世宏) 12月29日凌晨2时左右,位于霍山思创集团三岔路口的一家塑料制品厂突然起火,厂房被大面积烧塌,货物也一烧而光,被殃及的还有一辆集装箱货车。

据了解,该厂房原已对外出租,共有三家批发商租赁,均是做批发生意的,年底都备了不少货物。据消防员介绍,火灾发生后,从六安及金寨消防调动了6辆消防车救援,初步估计损失在400万元左右。经调查,火灾怀疑为线路短路造成。

### 医院副院长敛财16万

星报讯(李勇 曾梅 记者 任杰) 套取单位公款,收受他人钱物,近日,利辛县人民检察院以涉嫌贪污和受贿犯罪对郑某依法提起公诉。

2010年5月,郑某被任命为利辛县第二人民医院副院长兼人事科长。郑某利用职务之便,套取单位公款12余万元;在利辛二院招聘新进人员、原职工返岗及工作调动方面,收受他人钱物4万余元。案发后,郑某退出全部涉案赃款。

# 囤年货,市民扎堆抢“黄金”

烟酒、保健品、糖果……合肥市区各大商场、超市陆续摆出“年货街”,增添了年味儿。不少市民反映,年货大街的“俏角儿”,是今年频出风头的黄金酒。

### “开黄金酒开财运”

走进合安路易初莲花,黄金酒的“金元宝”造型分外惹人注目。“名字带黄金,颜色像黄金,再配上金元宝造型,正好契合新年开财运的习俗”,超市负责人告诉笔者,黄金酒俨然已是今年礼品酒的人气王。

一位老伯一语道破:“开黄金酒开财运,喝黄金酒招财气,收黄金酒接财气,连

瞄一眼黄金酒也沾财气”。知情人士透露,黄金酒迅速蹿红,与外包装和电视广告上的金元宝造型不无关系。

笔者打开黄金酒礼盒,映入眼帘的是一个金光闪闪的金元宝,开盒见宝,喜气十足。一旁的陈女士表示,逢年过节,都想讨个好彩头:“买几盒送给客户,意思是明年大家一起发财,连祝福话都省了”。

### “都是浮云,健康才是根本”

在药店工作十几年的张阿姨,对“喝黄金酒发大财”的论调嗤之以鼻:“身体健康才是根本,钱再多有什么用?都是浮

云。”张阿姨透露,黄金酒真正的价值,是里面的洋参、鹿茸等六味中药。

她介绍,黄金酒以五粮液优质白酒为酒基,融入了老龟甲、天山鹿茸、美国西洋参、宁夏枸杞子、汉中杜仲、关中蜂蜜等道地药材,珍贵若黄金,故名“黄金酒”。

“同事们都称黄金酒是戴着小蓝帽的酒”,张阿姨告诉笔者,平日里,药店就有不少专程赶来的顾客,大多是冲着黄金酒“好喝还对身体好”的名声。

笔者查阅资料,只有国家卫生部门审查核实,具有保健功能的食品,才可在外包装上印刷蓝色帽子型标识,俗称“小蓝帽”。



# 送长辈 黄金酒



五粮液集团  
保健酒有限责任公司